

山西焦煤山煤国际 荣获山西煤炭企业管理创新优秀成果奖

近日,由山西省煤炭工业协会主办的2024年山西煤炭企业现代化管理创新专题培训班暨管理创新成果发布与经验交流会议在杭州召开,表彰发布了2024年山西煤炭企业管理创新优秀成果。山西焦煤山煤国际申报成果荣获一等奖2项、三等奖2项。

今年,山西省各类煤炭企业共申报企业管理创新成果300项。经山西省煤炭工业协会“煤炭企业管理创新成果专家评审组”评审,山煤国际霍尔辛赫煤业申报的《基于UWB精确定位技术在煤矿智能化中的实践及应用》荣获一等奖,《加强党内监督坚持向监督要效益》《构建生态环保全过程综合整治管理体系》获得三等奖;辰天公司申报的《单位贡献价值创造体系的构建与实践》荣获一等奖。

会后,主办方组织参会代表与浙江大学知名学者,就流程优化与精细化管理、数字技术与企业数字转型、培育新质生产力、理念变革与思维创新、煤矿企业合规管理的路径和重点等课题

进行了现场交流。

通过参加本次会议,山西焦煤山煤国际充分汲取了一流煤炭企业的管理创新经验,为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神、省委十二届八次全会精神,进一步深化企业改革变革,提升经营管理质量效益注入了新动能。

(闫明明 韩晓伟)

祁县:红薯丰收季 甜蜜飘香时

近日,山西省祁县东观镇北堡村海燕薯业合作社的200余亩红薯喜获丰收,一堆堆新出土的红薯摆满田间地头,个个体态饱满,颜色鲜亮,农户正忙着分拣、打包、装车……一派繁忙的丰收景象。

据了解,一亩地可产红薯约2500公斤,200亩地能收入70余万元。

祁县东观镇北堡村土层深厚、疏松,有利于糖分积聚,再加上日照时间长,独特的地理环境造就了北堡村的红薯甜软、细绵,品质优良。2024年,海燕薯业合作社通过流转土地,精心挑选秦薯5号品种进行栽培,引进先进的种植技术和科学的管理方法,有效提升了土地产出效益,并带动了农民务工就业。



随着红薯的丰收,销售也迅速展开。这些红薯正被陆续集中批发对外销售,主要销往陕西省、山西省太原市等地。

近年来,祁县东观镇北堡村

积极推动农产品向规模化、产业化发展,不断调整农业产业结构,大力发展特色种植业,拓宽了农民的增收渠道,带动了农村经济的多元化发展。(武晓雯 范嘉浩 文/图)

资讯

山西农业大学 成功举办胡萝卜新品种 及配套全程机械化栽培 技术展示会

10月14日,山西农业大学在晋中市太谷区任村乡大郭村成功举办胡萝卜新品种及配套全程机械化栽培技术展示暨国内首套胡萝卜无人收获机发布会。

活动现场集中展示了胡萝卜种植一体机、巡检机、植保机、收获机、跟随机和运输机等一系列无人化播种、管理、采收设备。与会专家也分享了最新的科研进展和行业洞察,深入探讨了胡萝卜产品创新发展之道。他们一致认为,全程机械化栽培技术的推广应用,对于提高胡萝卜新品种的栽培效率、降低生产成本、提升产品品质具有重要意义。

此次活动的成功举办,不仅促进了胡萝卜新品种高效栽培技术的推广应用,也为提升太谷区胡萝卜的市场竞争力和品牌效应注入了新的活力,对推动胡萝卜产业的健康发展、助力乡村振兴具有深远的影响。(薛志佳 郭志伟)

清徐县 “美丽庭院”插花培训 巾帼力量绽放光彩

10月14日,山西省清徐县妇联在柳杜乡南青堆村和孟封镇杨房村成功举办“美丽庭院”插花培训活动,旨在推进乡村巾帼人才培育及美丽庭院建设。

本次活动由经验丰富的花艺师张雅琴指导,吸引了众多农村妇女参与。当日上午,南青堆村活动现场,张雅琴详细讲解了花材选择、色彩搭配及造型设计,并进行现场演示。妇女们积极动手实践,创作出一件件精美的花艺作品,现场气氛热烈。

下午,培训活动转战杨房村,妇女们同样表现出高涨的热情,认真学习并动手尝试,创作出各具特色的花艺作品。

清徐县妇联负责人表示,此次活动旨在提升农村妇女综合素质,激发她们参与乡村振兴的内生动力。妇女们纷纷表示,通过培训不仅学到了技艺,还拓宽



了视野,增强了自信心,将积极参与美丽庭院建设,为打造美丽乡村贡献力量。

下一步,清徐县妇联将继续关

注农村妇女发展需求,提供更多技能培训机会,推动乡村振兴事业不断向前发展。

(乔翀飞 赵瑜 文/图)

阳曲县西凌井乡 党员干部齐上阵 助力秋收正当时

金秋时节,山西省阳曲县西凌井乡迎来了丰收的喜悦,到处洋溢着秋收的繁忙气息。

为确保农民群众能够及时、顺利地完秋收工作,西凌井乡党委积极响应,迅速组织党员干部深入田间地头,全力以赴地支持农民秋收。在田间,党员们与农民们肩并肩,挽起袖子、分工合作,挖土豆、装土豆、割玉米、搬玉米,以实际行动践行着初心使命。在广袤的金黄田野上,党员们忙碌的身影构成了一道亮丽的风景线,他们用实际行动诠释了“党旗红”引领“丰收黄”的崇高精神。

此次助农活动不仅为农民提供了及时有效的帮助,还进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力,为秋日丰收提供了坚实的组织保障。党员们的积极参与,不仅促进了农业生产,也加深了党群之间的深厚情谊,充分展现了党员干部的责任与担当。(王思宇 梁敏)